
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤH ΑΠΟΦΟIΤΗΣΗΣ 

  Τελευταία 

Προθεσμία 

Δηλώστε ηλεκτρονικά τη συμμετοχή σας στην 

Τελετή Αποφοίτησης συμπληρώνοντας την 

«Αίτηση Συμμετοχής» στην ιστοσελίδα του Inter-

college www.intercollege.ac.cy 

10 Ιουνίου 2022 

Παραγγείλτε και προπληρώστε τις φωτογραφί-
ες πορτραίτου (προαιρετικό) στον ακόλουθο 
σύνδεσμο: https://agisilaou-spyrou.com/graduation
-inter/  

23 Ιουνίου 2022 

Παραγγείλτε και πληρώστε τη Στολή Αποφοί-

τησής σας διαδικτυακά από το κατάστημα 

EUROJET μέσω του πιο κάτω συνδέσμου: 

www.eurojet.com.cy/gowns-university-college/ 

Το κατάστημα θα δεχθεί απόφοιτους με φυσική 

παρουσία μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και 

αφού προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με το 

κατάστημα (Eurojet Λευκωσία: τηλ. 22375050 / 

Eurojet Λεμεσός: τηλ. 25353677). Σημ.: ΤΟ ΚΑΤΑ-

ΣΤΗΜΑ ΛΕΜΕΣΟΥ ΘΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΣΤΙΣ 30 ΜΑΪΟΥ 2022. .  

Οι απόφοιτοι των προγραμμάτων «Ναυτική Επι-

στήμη» και «Ναυτική Μηχανική» θα λάβουν μέ-

ρος στην Τελετή Αποφοίτησης με την επίσημη 

στολή τους. 

20 Ιουνίου 2022 

 

 

 

Παρευρεθείτε στην Πρόβα Τελετής Αποφοίτησης 

Η Πρόβα της Αποφοίτησης θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 23 Ιουνίου 

2022 και είναι υποχρεωτική για όλους τους φοιτητές που θέλουν να λάβουν 

μέρος στην τελετή αποφοίτησης. Δεν θα επιτραπεί η συμμετοχή στην Τελε-

τή Αποφοίτησης σε κανένα φοιτητή που δεν θα παρευρεθεί στην Πρόβα 

της Τελετής Αποφοίτησης. Με βάση τα υφιστάμενα μέτρα, η χρήση προ-

στατευτικής μάσκας στους εσωτερικούς χώρους είναι υποχρεωτική. 

Σημείο συνάντησης: Εξωτερικός χώρος του Εστιατορίου Block, του 

Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Ώρα προσέλευσης 18:00 ακριβώς.  

Παραλάβετε τις προσκλήσεις σας για την Τελετή Αποφοίτησης 

Οι καλεσμένοι των αποφοίτων δεν μπορούν να υπερβαίνουν τα τέσσερα 

(4) άτομα. Οι καλεσμένοι σας θα μπορούν να εισέρχονται στην Τελετή 

Αποφοίτησης παρουσιάζοντας τις προσκλήσεις τις οποίες θα παρα-

λάβετε στην πρόβα.  ΔΕΝ θα επιτραπεί η είσοδος σε ΚΑΝΕΝΑ χωρίς 

πρόσκληση. Ο κάθε φοιτητής θα παραλάβει στην πρόβα τέσσερις (4) 

προσκλήσεις τις οποίες θα δώσει στους καλεσμένους του.  

ΗΜΕΡΑ ΤΕΛΕΤHΣ ΑΠΟΦΟIΤΗΣΗΣ 
Ενδυμασία αποφοίτων 

– Σκουρόχρωμο / παντελόνι / φούστα / φόρεμα 

– Άσπρη μπλούζα ή πουκάμισο 

– Μαύρα παπούτσια 

Τζιν ρούχα και παπούτσια γυμναστικής δεν επιτρέπο-

νται 

 Όλοι οι απόφοιτοι παρακαλούνται να προσέλθουν 

στην Τελετή Αποφοίτησης φορώντας τις στολές τους.  

 Σημειώνεται ότι λόγω της πανδημίας COVID-19, το 

προσωπικό του Κολεγίου ΔΕΝ μπορεί να βοηθήσει 

τους/τις  φοιτητές/τριες με τις στολές, παρά μόνο να 

επιβλέψει για τη σωστή ένδυση ή τοποθέτηση. Θα 

σας υποδειχθεί στην πρόβα ο σωστός τρόπος 

ένδυσής σας. 

 Φωτογραφίες Πορτραίτου (προαιρετικό): Η φωτο-

γράφηση θα πραγματοποιηθεί στο Eστιατόριο Block 

Gallery (Πανεπιστήμιο Λευκωσίας), στις 24 Ιουνίου 

από τις 17:00 μέχρι τις 18:30. Η παραγγελία καθώς 

και η προπληρωμή θα πρέπει να γίνει στο σύνδεσμο 

που έχει δοθεί πιο πάνω. 

 Όλοι οι απόφοιτοι την ημέρα της Τελετής Αποφοίτη-

σης θα πρέπει να προσέλθουν στο χώρο όπου θα 

τους υποδειχθεί στην πρόβα στις 19:00 ακριβώς. 

 Η Τελετή Αποφοίτησης θα αρχίσει στις 20:00 ακρι-

βώς.  

 Υπενθυμίζεται ότι η χρήση μάσκας στους εσωτερικούς 

χώρους είναι υποχρεωτική. 

 Επαγγελματίες φωτογράφοι έχουν αναλάβει τη λήψη 

φωτογραφιών και την οπτικογράφηση της τελετής. Οι 

φωτογραφίες θα είναι διαθέσιμες ηλεκτρονικά στην 

ιστοσελίδα του Κολεγίου.  

 Το Party της αποφοίτησης θα διεξαχθεί στις 24 

Ιουνίου 2022, μετά την ολοκλήρωση της τελετής απο-

φοίτησης). Περισσότερες πληροφορίες θα ακο-

λουθήσουν από το Γραφείο Φοιτητικών Υποθέσεων. 

 Η Τελετή Αποφοίτησης θα μεταδίδεται ζωντανά 
μέσω της ιστοσελίδας του Intercollege 
www.intercollege.ac.cy 

 ΧΡEΩΣΕΙΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 

 
  Έκδοση Διπλώματος/Πτυχίου 

€60.00 Υποχρεωτική χρέωση για έκδοση του Διπλώματος/

Πτυχίου (Η χρέωση αυτή δεν σχετίζεται με τη συμμετο-

χή σας στην αποφοίτηση και μπορεί να εξοφληθεί και 

μετά την τελετή αποφοίτησης).  

  Στολή Αποφοίτησης 

€26.00 Ενοικίαση 

€50.00 Αγορά 

 

Πληρωτέα διαδικτυακά στο σύνδεσμο που έχει δοθεί 

πιο πάνω ή στα καταστήματα EUROJET (μόνο αφού 

προηγηθεί τηλεφωνική επικοινωνία με το κατάστημα). 

  ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

  Όλες οι πληρωμές/διευθετήσεις θα πρέπει να γί-
νουν πριν από τις καθορισμένες ημερομηνίες που 
αναφέρονται στο φυλλάδιο αυτό. 

 

 Σε περίπτωση επιδείνωσης της επιδημιολογικής 
εικόνας ή/και διαφοροποίησης των οδηγιών από τα 
Αρμόδια Υπουργεία, η διεξαγωγή ή/και ο τρόπος 
διεξαγωγής της Τελετής Αποφοίτησης θα τροπο-
ποιηθεί αναλόγως.  

 

 Στην ιστοσελίδα του Κολεγίου 
www.intercollege.ac.cy θα αναρτηθεί και ο 
«Οδηγός Αποφοίτησης 2022», ο οποίος θα πε-
ριέχει περισσότερες λεπτομέρειες. 

 

 Με σκοπό τον περιορισμό της εξάπλωσης του Κο-
ρωνοϊού καθώς και την προστασία της δημόσιας 
υγείας, οι απόφοιτοι καθώς και οι καλεσμένοι τους, 
θα πρέπει να τηρούν όλα τα μέτρα και τις οδηγίες 
που θα ισχύουν τη δεδομένη στιγμή από την Κυ-
πριακή Δημοκρατία. 

 

 Με βάση τα υφιστάμενα μέτρα, η χρήση προστα-
τευτικής μάσκας στους εσωτερικούς χώρους 
είναι υποχρεωτική 

 
 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
Τελετή Αποφοίτησης μπορείτε να επικοινωνήσετε 

στο τηλέφωνο 22842500. 

 

ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ 2022 
Πληροφορίες για φοιτητές του Intercollege  

Το Party της αποφοίτησης θα διεξαχθεί την Παρασκευή, 24 Ιουνίου 

2022, μετά την ολοκλήρωση της Τελετής Αποφοίτησης. Περισσότερες 

πληροφορίες θα ακολουθήσουν από το Γραφείο Φοιτητικών Υποθέ-

σεων. 
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